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ApuwasuvH = A + Pa + la + BuH.

A - npeanor.

Pa - 6or, 60xWuii, 6orom.

LWa - cam.

BWH - poxxoeHHbIN.

IT0 03HayvaeT, 4To ApWwaBnH - POXAeHbln camMnm borom.

Haw cpyt6onmnct ApwasmH oaBHO 3acTaBun 0 cebe 3aroBopuThb.

Ho ocobeHHO oH 3anoMHucs koraa B urpe ApceHana v Jlusepnynsi, oH B 0OGHOM Matye cam
3abwvn yeTblpe rona.

Tenepb ApwasuH B AHI I camblil NOMNYNSAPHbIA YENOBEK HE TONbKO B CMOPTE, HO 1 cpeaun
0ObIYHbIX @Hr MYaH, KOTOPbIE SBASIOTCS poLoHaYanbHukamm cytoona.

Jeno He B ApliaBurHe, a B ero MeHu, roBopsLleM, 4TO ero poaus unm cotsopun cam bor.
Mo3TOMy OH Takol NOBKWIA U TanaHTNuBbIA. C TakM MMEHEM OH U HE MOT ObITb ApyruM. ST0
Hamnonro s3owenwas 3se3nal




